



DECLARAȚIA DIRECTORULUI GENERAL PRIVIND POLITICA SOCIETĂȚII ÎN DOMENIUL CALITĂȚII, MEDIULUI ȘI SECURITĂȚII OCUPATIONALE

Societatea **KASTAMONU ROMANIA S.A.** este înființată și dezvoltată pe un fundament solid de principii și norme de management circumscrise ideii de calitate. Kastamonu România s-a dezvoltat continuu și a reușit să se impună în industria lemnului din România, ca o companie dedicată calității, fapt exprimat prin nivelul produselor și serviciilor, prin raporturile solide cu clienții și colaboratorii, prin implicarea și dedicarea angajaților.

Conducerea societății a stabilit și menține politica în domeniul calității, mediului și securității ocupationale, reprezentând centrul de greutate al Sistemului de Management Integrat și conferând unitate, stabilitate și credibilitate sistemului ca întreg. Aceasta este calea ce conduce la satisfacerea cerințelor exprimate și implicite ale clientului, a cerințelor legale și de reglementare referitoare la produsele și serviciile noastre precum și la promovarea valorilor în care credem.

VALORI

Valorile împărtășite pentru realizarea misiunii noastre sunt: responsabilitatea, transparența, munca în echipă, respect pentru om și natură, simț al dreptății și onestitate, loialitate și dezvoltare continuă.

VIZIUNE

Viziunea noastră este de a fi unul dintre cei cinci producători de top din sectorul panourilor lemnoase și de a transforma Kastamonu într-un brand global.

MISIUNE

Misiunea noastră este să satisfacem cele mai exigente așteptări ale clienților noștri prin produse de calitate, inovative, de încredere, ecologice, contribuind astfel la confortul și calitatea vieții.

Fiecare angajat al Kastamonu România trebuie să fie pe deplin conștient de responsabilitatea personală față de calitatea produselor și serviciilor executate, criteriul fundamental fiind cel al valorii proprii adăugate.

Este responsabilitatea fiecărui angajat al S.C. KASTAMONU ROMANIA S.A. să adere la această Politică, să cunoască și să aplice cerințele documentelor Sistemului de Management Integrat (SMI).

De asemenea, angajații Kastamonu România sunt invitați să facă propuneri pentru îmbunătățirea SMI.

În calitate de Director General îmi declar angajarea totală a responsabilității pentru asigurarea resurselor necesare și întreaga determinare în ceea ce privește implicarea personală pentru menținerea Sistemului de Management Integrat și îmbunătățirea continuă a eficacității sale.

06.02.2018

Director General

Esat Özoğuz

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized 'E' followed by a series of loops and a final flourish.